



# 反邪教特刊

FANXIEJIAO TEKAN

## 文化礼堂里讲啥呢,村民听得津津有味?

## 防邪教攻略、反邪教知识!

# 杭州借助“百千万”推进基层反邪教宣传

通讯员 赵勇伟

本报讯 日前,在杭州富阳湖源乡新一村的文化礼堂里,一堂生动的《防邪教攻略》讲座吸引了不少村民前来聆听。据悉,这是杭州市委防范办结合“联百乡结千村访万户”活动为农民办实事带来的可喜场景。

在去年3月开始的杭州市“联百乡结千村访万户”活动中,工作人员通过走村访户、座谈交流、问卷调查、实地查看等方法,认真

倾听民情民意,有效掌握第一手资料。借助这项活动,杭州市委防范办利用在结对单位湖源乡集中蹲点调研的契机,针对周边地区情况、农村妇女老人容易受邪教欺骗的实际,通过多种途径组织全体蹲点干部向村民面对面地宣传反邪教知识。

工作人员在石龙村蹲点调研期间,发现这个村子存在反邪教宣传缺少硬件设施的难题。很快,杭州市委防范办专门出资,帮助石龙村建造了一条18米长的反邪教宣传长廊。长廊建成以来,已发放资料

1500余份,开展反邪教宣讲活动5次,受教育群众达1500余人。

同时,工作人员利用走村入户的走访时机,按照有宣传资料、有反邪图书、有文艺节目、有网站链接的“四有”标准,指导和帮助各村把反邪教宣传纳入农村文化礼堂。比如,在富阳已建成的36个礼堂内,工作人员把反邪教元素积极融入进去,既有反邪教宣传标语和图书资料,又有反邪教宣传文艺节目和教育视频,还安排有反邪教相关讲座等。

如今,农村文化礼堂已成为村民接受反邪教警示教育的重要阵地,而且,借助文化礼堂开展形式多样的科普反邪教宣传这种方式,也越来越得到村民的认可。

为了更好地发挥基层党员的反邪教宣传力量,工作人员还借助“党日活动”积极开展反邪教讲座等活动。就在3月15日湖源乡各村“固定党日活动”那天,杭州市委防范办副主任冯立忠和业务骨干分别在新一村、初二村、石龙村为党员村民上了一堂生动的反邪教知识讲座。



## 反邪因地制宜 节庆各有高招

## 温州泰顺: 反邪融入“天下第一福宴”

通讯员 吴永庆

泰顺“百家宴”至今已有近千年历史,人们欢聚一堂,聚宗亲、商族事、祈丰收、保平安,因参与人数众多,被称为“天下第一福宴”。

今年的泰顺“百家宴”在三魁、雅阳、泗溪、仕阳、大安、雪溪等多个镇同时开席,合计约3000桌。来自上海、江苏、浙江、福建等省内外的游客3万余人参与了这一盛大福宴。

温州市反邪教协会联合泰顺县反邪教协会,抓住这一有利时机,将反邪教宣传纳入福宴会,融入福宴节目、摆上福宴餐桌,让人们在享受秀水青山与美味佳肴的同时也记住反邪教知识。



## 丽水青田: 广场演出传播反邪知识

通讯员 林伟武

近日,在青田县,当地反邪教协会和广场舞协会共同组织了广场公益文艺演出活动。

演出现场既有生动活泼的舞龙表演,也有热闹的广场舞表演,让市民一饱眼福的同时,也让反邪教知识深入人心。



## 台州黄岩: 联手妇联揭露邪教真面目

通讯员 杨艳

近日,台州黄岩区妇女联合会等有关部门在北门广场举行了“建设法治中国 巾帼在行动——黄岩区妇女维权暨平安家庭宣传活动”。

借此机会,工作人员通过发放反邪教宣传资料及特制小礼品的形式,向群众宣传“什么是邪教”“邪教与宗教的区别”等知识,告诉人们“只有远离邪教,才有平安家庭”。

## 嘉兴平湖: “3·15”也不忘抵制邪教

通讯员 李文杰

连日来,平湖市反邪教协会联合市消保委、各镇街道开展了“3·15国际消费者权益日”暨反邪教系列宣传活动。

此次活动中,共发放各类宣传资料1万余份,现场接受咨询800多人次,还有3000多人关注了“警钟”微信公众号,不仅提升了广大群众对自身消费权益的保护能力,也进一步增强了大家自觉防范抵制邪教的意识。



## 举报邪教有功人员,奖励!

通讯员 张国辉

本报讯 “这是我应该做的,邪教坑人骗财、破坏家庭、危害社会,看到了么肯定是要报警的!”日前,嘉善居民张女士接过“举报邪教犯罪活动线索奖励金”时,高兴地说。

据悉,为充分调动广大群众同“法轮功”“全能神”等邪教组织斗争的积极性、严厉打击邪教组织违法犯罪活动,嘉善县委防范办依据《群众举报涉恐涉非涉邪线索奖励办法》,分别向张女士和沈先生发放了1000元奖励。

说起举报邪教的经历,时间还要回到2017年4月的一天,当时张女士正在社区与人闲谈,不经意间发现一名老妇人将一个包裹偷偷塞在社区门内便仓离开。张女士觉得这名老妇人的行为诡异,便赶紧查看了那个包裹,发现里面全是“法轮功”宣传品。张女士一边报警,一边告知社区干部。众人经过一番搜寻,将老妇人赵某抓住,并缴获其随身携带的“法轮功”宣传品。

今年1月,嘉善的沈先生回家上楼时,发现楼道的墙壁上张贴了一些“法轮功”宣传贴纸,立即报警。回家后,张先生又查看了自家安装的监控探头的视频记录,积极提供了监控影像资料,成功协助公安机关将张贴邪教标语的犯罪嫌疑人抓获。

## 邪教组织骨干成员,判刑!

通讯员 林伟武

本报讯 近日,丽水市莲都区法院公开开庭宣判一起“全能神”案件,被告人王苏斋、莫秀凤等12人因组织、利用邪教组织破坏法律实施罪,被分别判处3年至9年不等的有期徒刑及缓刑。

法院审理查明,被告人王苏斋作为“全能神”邪教组织“浙江区”的取款员,主要负责监督、收取“全能神”邪教组织“丽水小区”的邪教资金。2016年9月至2017年6月期间,王苏斋共经手取走“丽水小区”信徒46万余元,且还参与“全能神”邪教组织其他活动,犯罪情节严重。

被告人莫秀凤、蔡金凤、吴琳等人,作为“全能神”邪教组织“丽水小区”的骨干成员,主要负责指挥管理“全能神”邪教组织在丽水地区的活动。2017年1月至2017年5月期间,这几人组织制作邪教宣传资料13512册,积极参与“全能神”邪教活动,传播“全能神”邪教思想,社会危害性严重。

## 绍兴新昌: “赏花灯·猜灯谜”科普反邪

通讯员 杨君红

近日,新昌县联合南明街道社区,共同举行了“赏花灯·猜灯谜”科普反邪活动,并发放了反邪教宣传册、反邪教主题围裙等小礼品。

反邪教灯谜内容丰富,分为字谜、成语、趣味等多个类别,既有通俗易懂的趣味猜谜,又涵盖一定的反邪教知识层面,吸引了数百社区居民踊跃参与。

